

# ÎNCHIEIEREA VIZITEI DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI REPUBLICII INDONEZIA, SUHARTO

Joi, 19 septembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, de către președintele Republicii Indonezia, Suharto, împreună cu doamna Tien Suharto.

Vizita și convorbirile la nivel înalt româno-indoneziene s-au înscris ca un moment de deosebită însemnătate în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări, relații care au cunoscut o evoluție ascendentă — expresie a dorinței popoarelor române și indonezian de a conlucra pașnic, în folosul și spre binele celor două țări. Rezultatele acestui nou dialog la nivel înalt vor conferi în viitor noi dimensiuni legăturilor de colaborare și conlucrare dintre țările și popoarele noastre atât pe plan bilateral, cât și în viața internațională.

La încheierea vizitei, a fost adoptată o Declarație comună româno-indoneziană care dă glas voinței celor două țări de a întări conlucrarea dintre ele, în folosul reciproc, al cauzelor păcii, înțelegerii și cooperării în întreaga lume.

Ceremonia plecării înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, unde au fost arborate drapelul de stat ale României și Indoneziei. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Suharto. Pe mari pancarte erau înscrise urările: „Să se dezvolte continuu relațiile de prietenie și cooperare dintre Republica Socialistă România și Republica Indonezia, în interesul popoarelor române și indonezian, al cauzelor păcii, independenței și colaborării în întreaga lume”. „Trăiască

lupta unită a popoarelor pentru pace, independență și colaborare internațională!”

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au sosit la aeroport împreună cu președintele Suharto și doamna Tien Suharto.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost înfonate imnurile de stat ale Indoneziei și României, în timp ce erau trase 21 de salve de artilerie.

În continuarea ceremoniei, președintele Suharto și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale române, venite să-l salute la aeroport. Au fost prezentați Constantin Dăscălescu, primul ministru al guvernului, membri ai Consiliului de Stat și al guvernului, generali.

Erau de față ambasadorul României în Indonezia și ambasadorul Indoneziei în țara noastră.

Un grup de pionieri români și copii indonezieni au oferit buchete de flori președinților Nicolae Ceaușescu și Suharto, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei Tien Suharto.

La scara avionului, cei doi președinți și-au luat un călduros rămas bun. Și-au strins mâinile cu prietenie, s-au îmbrățișat. De asemenea, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Tien Suharto și-au luat un prietenesc rămas bun.

Numeroși cetățeni ai Capitalei, aflați pe aeroport, au făcut celor doi conducători o caldă manifestare de stimă și prețuire, dând expresie acordului deplin față de rezultatele fructuoase ale dialogului la nivel înalt româno-indonezian, care vor impulsiona și mai puternic dezvoltarea relațiilor de prietenie dintre cele două țări și popoare.

La ora 10 aeronava cu care călătorește șeful statului indonezian a decolat.



# Sportul

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 122

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 20 septembrie 1985

Dună manșa I a primului tur

în cupele europene de fotbal

## MARI OBLIGAȚII PENTRU „CELE PATRU” ÎN RETUR

S-a încheiat, deci, prima manșă a „europenilor”. Discuțiile suporterilor fotbalului nostru au continuat mult după miezul nopții, această noapte de septembrie care aprinde speranțele în toate țările marilor hârși a fotbalului european.

Rezultatele echipelor noastre — trebuie să spunem — sînt sub așteptări.

Poate că Steaua, prin rezultatul ei de egalitate — visat în deplasare de aproape toate echipele europene — iese din sfera lui „sub așteptări”, dar și în acest caz apare regretul de a nu se fi obținut victoria.

De la Dinamo ne-am fi așteptat la un scor fără gol primit — acest gol pe teren propriu care cîntărește atât de mult și care a eliminat atîtea echipe, dar atât că dorința de a marca prîmă a dinamoviștilor a făcut să piară prudența.

Universitatea Craiova a revenit și ea cu 0-2 pe care „echipa semifinalei” nu-l cunoștea în deplasare. Și chiar dacă formația este departe de

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

## LA VEJLE: UN PLUS DE CURAJ AR FI ADUS VICTORIA

VEJLE, 19 (prin telefon). Rezultatul de egalitate (1-1) obținut de Steaua în fața campioanei Danemarcei Vejle Bold Klub este bun. Atît prin prisma faptului că fotbalul danez se află într-un moment apreciat pe plan european, cît și mai ales pentru că remiza campionilor noștri a fost realizată în deplasare, după ce gazdele deschisese scorul. Așadar, jucătorii pregătiți de Emerich Jenel și Anghel Iordănescu au găsit resursele de a reveni la valoarea cunoscută a Stelei egalînd în finalul partidei o echipă gazdă (ambitioasă și robustă, care arătat fotbal), în componența căreia se află internaționalii Simonsen, Sivetäck, Sørensen

sau A. Nilsen. O echipă deloc în postura de victimă sigură, așa cum era considerată de unii Vejle Bold Klub în momentul tragerii la sorți. Datele meciului au demonstrat că antrenorul Paul Erik Bech a studiat atent jocul stelștilor. Terenul propriu a însemnat, deci, un real avantaj pentru

Vejle B.K., un avantaj bazat — altmînteri — pe inteligența în joc a lui Simonsen, pe pătrunderile impetuozitate ale mijcucului Barnett, pe travallul lui Ole Nilsen și pe forța de pătrundere a fundașului dreapta Bakhoft. (Destule atunri deci pentru echipa gazdă.) Și totuși, partida s-a încheiat la egalitate, golul înscris de Ra-

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)



Mingea șutată puternic de Rednic va scutura plasa. Așa a egalat Dinamo în meciul cu Vardar. Foto: Aurel D. NEAGU

## Un imperativ la Dinamo:

## CADRUL TACTIC TREBUIE SĂ POTENȚEZE VALORILE

Așa cum se sublinia și în cronică meciului, Dinamo și-a dorit mult, miercuri, un debut promițător în actuala ediție a Cupei U.E.F.A. care s-o repună în condiție psihică și pentru meciurile din campionatul intern. Și-a dorit și într-o oarecare măsură a reușit, pe ansamblul partidei, o prestație mulțumitoare, atestată și de datele tehnice ale jocului.

evident superioare celor obținute de partenera de întrecere, la toate capitolele: 18-7 la suturi spre poartă 9-3 — pe spațiul ei, 9-4 la cornere. Preluarea inițiativei și menținerea ei o bună parte din timp s-au realizat sub impuls-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## DIVIZIONARELE „A” DE JUDO ÎNCEP

### O NOUĂ EDIȚIE A COMPETIȚIEI

Multe partide interesante în etapa inaugurală

Mîine se inaugurează o nouă ediție (a XIII-a) a Diviziei „A” de judo. Cele 18 formații din primul eșalon vor concura sim-băta și duminică la Oradea. Alba Iulia și în municipiul Gh. Gheorghiu-Dej. În programul acestor etape, cele mai valoroase echipe vor evolua la Oradea în cadrul unor partide care pot fi, în bună măsură, decisive pentru frun-ta clasamentului. Steaua, campioana actuală, va susține două meciuri care se anunță extrem de echilibrate: cu T.C.I. și Rapid Sînteza din localitate. Dinamo București — situată anul trecut pe locul secund și în alte ediții pe primul loc — va primi, de asemenea, replica celor două formații orădene. Tot la Oradea rețin atenția meciurile Carpați Mirza — A.S.A. Tg. Mureș și confruntarea celor două formații orădene. Celelalte întîlniri: Steaua cu Carpați și cu A.S.A.; T.C.I. — Carpați, Dinamo cu Carpați și cu A.S.A. și Rapid Sînteza — A.S.A.

La Alba Iulia, „capul de afiș” este deținut de partida Nitramonia Făgăraș — Constructorul Alba. Interesant se anunță și întîlnirile Constructorul Miercurea Ciuc — Constructorul Alba, Oțelul Tîrgoviște — Petrochimistul Pitești și Constructorul Alba — Petrochimistul. Celelalte partide: Nitramonia cu Petrochimistul, Oțelul și cu Metalul; Constructorul M. Ciuc cu Metalul, Petrochimistul și cu Oțelul; Constructorul Alba — Metalul și Oțelul — Metalul.

Întrecerile din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej stau, în majoritate, sub semnul întrebării. Iată programul: Dinamo Brașov cu Rapid Arad, C.S.M. Borzești, Dinamo Victoria București și cu Spartac C.S.S. 1 București; Politehnica Iași cu Dinamo Victoria, Spartac C.S.S. 1 C.S.M. și cu Rapid și cu C.S.M. cu Rapid și cu Dinamo Victoria; Spartac CSS 1 cu Dinamo Victoria și cu Rapid.

## „Dinamoviada” la caiac-canoe

## BUCUREȘTENII, CÎȘTIGĂTORI ÎN 10 DIN 12 PROBE

Desfășurarea concursului internațional „Dinamoviada” la caiac-canoe, a avut două premise bune: organizarea excelentă și o vreme favorabilă întrecerilor, pe lacul Snagov. La startul celor 12 probe de viteză — 500 și 1000 m — s-au prezentat sportivi din cluburile Dozsa Budapesta, Dinamo U.R.S.S. și Dinamo București. Sportivele și sportivii noștri — elevii antrenorilor emeriti

Radu Huțan și Stavru Todorov și mai tînrului Ivan Paizalchin — au cucerit 10 locuri 1, 4 locuri 2 și 4 locuri 3, bilanț ce dovedește, o dată mai mult, o bună pregătire, chiar și în acest sfîrșit de sezon competițional.

Dintre curse, toate disputate pînă pe ultimii metri au reținut atenția, la 500 m, proba de simplu — caiac, în care bucureșteanul V. Diba 1-a în-

vins pe V. Barodin (U.R.S.S.), cea de dublu, în care V. Diba și A. Polocoșer și-au învins colegii de club I. Miloșoiu — I. Luca și aceeași probă, dar a fetelor, în care M. Ciucur și T. Lariu au surclasat autoritar adversarele de la Dozsa; la 1000 m, canoistii din dublu,

Alexandru SOLOMONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

## CICLIȘTII JUNIORI ÎN ÎNȚRECERE

● S-au derulat două etape în „Cupa orașelor” ● A început Criteriul juniorilor

CONSTANȚA, 19 (prin telefon). Tradiționala competiție de ciclism „Cupa orașelor” și-a derulat penultimile etape. La Brăila, prima semietapă, Brăila — Slobozia și retur, 70 km, a avut la start 55 participanți. Cursă destul de rapidă, decîsă, din păcate, în urma unei busculade, în care cicliștii care au scăpat neangrenați s-au detașat de restul partenerilor de întrecere. Clasament individual: 1. Z. Lorincz (Brașov) 1h 43:28 (medie orară — 40,566 km); 2. Gh. Neffiu (Voința Buc.) la 5 s, 3. V. Grosu (Brașov) la 10 s. Clasamentul pe echipe: 1. Brașov 3h 10:44; 2. Voința București la 55 s; 3. Ploiești la 1 min.

A doua semietapă de la Brăila, un contratimp individual pe 19 km, a revenit lui D. Răcășan (Muscelul) 27:07 (medie orară — 42,203 km), urmat de Lorincz, la 5 s și C. Păun (Ploiești) la 33 s.

În municipiul Constanța, prima semietapă, Constanța — Tîrviș — Constanța — 68 km, a avut la start 60 de cicliști. O etapă calmă, la sprintul final sînd un grup masiv de alergători. Clasament individual: 1. Lorincz 1h 43:22 (medie orară — 39,410 km), 2. C. Neffiu la 5 s, 3. N. Pătrașcu (București) la 10 s. Semietapa a doua, desfășurată pe

Mihail VESA

Horățiu SIMA

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)



Dorin Costrăș (Crișul) față-n față cu „baraful” studenților bucureșteni. Foto: Iorgu BĂNICĂ

## START... LINIȘTIT ÎN DIVIZIA „A” DE POLO

Steaua — Voința Cluj-Napoca (9-6), cel mai echilibrat meci

În bazinul din parcul sportiv „Dinamo” din Capitală s-a dat startul joi după-amiază, în cel de-al 41-lea campionat național de polo Divizia „A”. Este de fapt prima parte a turului I, care se va încheia duminică la prînz, urmînd ca partea a doua a acestui tur să se desfășoare la sfîrșitul săptămîinii viitoare la Oradea.

În partida inaugurală s-au întîlnit Crișul Oradea, campioana en titre, și C.S.U. Construcții București. Cum era și firesc, victoria a fost obținută de campioana, cu scorul de 16-4 (3-0, 3-0, 5-4, 5-0) scor care ne scutește de comentarii. Este, poate, de remarcă doar faptul că antrenorul I. Alexandrescu a rulat întregul lot avut la dispoziție. Au marcat: Costrăș 7, Gordan 5, Fejer 1, Garofeanu 1, Raț 1 și Făureuță 1 pentru campioni,

Balanov 1, Oprea 1, Pena 1 și Ștefănescu 1 pentru studenți. Au arbitrat bine E. Nichita (Cluj-Napoca) și B. Băjenaru (București).

Rapid București — I. L. Timișoara 13-4 (4-1, 2-0, 2-2, 5-1). Feroviarul bucureștean s-au instalat la cîrma jocului încă din primele minute anunțîndu-și clar intențiile ofensive, materializate foarte operativ pe tabela de marcare, care indică imediat după reluarea reprizei a II-a scorul de 6-1, remarcîndu-se jocul bun al tînrului Răgea. În continuare timișorenii fac eforturi vizibile pentru echilibrarea jocului, dar nu reușesc decît să reducă din



SĂ SE LUCREZE MAI MULT CU... OCHII DESCHIȘI!

glodește șiefuitorul de talente în voleiul feminin, prof. M. Niculescu

La începutul verii, pe prima scenă voleibolistică a țării a făcut pasul în premieră o echipă pitesteană...

al Daciadei, unde s-au bucurat de frumoase aprecieri. „Detent-meter 500”, construit împreună cu un pasionat electronist...

CONCURS DE CULTURISM LA BRAȘOV

Mine, în Sala sporturilor din Brașov la orele 17, are loc un concurs de culturism...

Aurelian BREBEANU

AUTO, UN SINGUR LOC... CEVA MAI BUN.

În Bulgaria, în Albena, s-a desfășurat tradiționalul concurs automobilist de viteză...

MOTO, ÎN PENULTIMA ETAPĂ A „TURULUI ROMÂNIEI”

La Capatul primei etape (București - Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej)...

BOX, MĂNUȘILE CU CARE S-A BOXAT PE RINGUL „MONDIALELOR”

de tineret sînt produse de cunoscuta întreprindere de materiale sportive din Reghin...

POST-SCRIPTUM

cu o întârziere de peste o oră. Motivul: se rătăcise pe străzile din Capitală...

PRIMELE REZULTATE ÎN DIVIZIA „B”

Au început întrecerile din cadrul Diviziei „B” de rugby. Iată rezultatele din primele două etape:

L.P.A. Sibiu - Carpați Mirșa 12-13, I.A.M.I.T. Oradea - CEMIN II Baia Mare 18-3...

CICLIȘTII ÎN ÎNTECERERE

(Urmare din pag. 1)

un circuit în stațiunea Mamaia (30 de ture cu sprint la fiecare 3 ture) a fost foarte spectaculoasă...

„CUPA C.U.A.S.C.” ÎN JUDEȚUL VRANCEA

(Urmare din pag. 1)

Printre acțiunile sportive de masă destinate tineretului din mediul rural de un succes frumos s-a bucurat în județul Vrancea...



În restanța din etaj

RAPIDUL, CA ÎN

TIMIȘOARA, 19 (prin telefon). Această partidă restanță din etaj a 6-a a avut un preambul sonor dominat și distins...

CLASAMENTUL DIVIZIEI „A”

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Includes teams like STEAUA, R.C. Gr. Roșie, C.S.M. Sibiu, etc.

CLASAMENTUL DIVIZIEI „A”

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Includes teams like FARUL, Dinamo, Pol. Iași, etc.

START... LINIȘTIT

(Urmare din pag. 1)

handicap : 2-6 în min. 15.25. Din acest moment elevii antrenorului Cornel Buzu nu mai lasă nici o speranță...

ARBITRI

- 1. STEA 2. Univ. 3. Dinan 4. Sport 5. Glori 6. F.C. 7. Vico 8. Rapid 9. Corvi 10. Petro 11. „U” 12. F.C. 13. Chimi 14. A.S.A 15. S.C. 16. F.C.M 17. F.C. 18. „Pol”

ADMINISTRATIV

Trag, astăzi, va avea loc clubului și începe marea c diadufuzat grupului...



# DUPĂ MANȘA I A PRIMULUI TUR ÎN CUPELE EUROPENE

(Urmare din pag. 1)

cea a ediției cu Bordeaux și Kaiserslautern, sperăm că echipa de astăzi — tot echipa lui Lung, Ștefănescu și Cămătaru — se va întoarce mai puțin afectată.

Sportul studențesc ne-a oferit marea surpriză. Echipa care în campionatul nostru poate face oricând un 0-0 pe orice teren a primit trei goluri. E adevărat, formula de apărare a studenților la Neuchâtel a fost departe de ceea ce știm — atât ca nume, cît și ca „stare de luptă” — dar scutul rămîne.

Așteptăm returul! După acest 3-7 al primei manșe la golaveraj.

Așteptăm ca Steaua să-și valorifice avantajul pozițional — cum se spune la șah — printr-un

joc... combinativ care îi stă la îndemînă, fără să uite că danezii sînt prin excelență echipe de contraatac.

Așteptăm ca dinamoviștii să respingă, bărbătește, ideea că au o perioadă mai puțin fastă și să-și aducă aminte că Moraru, Andone, Augustin și nu numai ei au fost și la Tbilisi, și la Hamburg (lăudă că am și dat variantele cîștigătoare).

Așteptăm ca Universitatea Craiova să regăsească ritmul din memorabila partidă cu Bordeaux, să transforme în gol bara de la Monaco și să se gîndească la faptul că are și variantele preferate a prelungirilor, ca și în partida cu Giresse și Trésor.

Așteptăm returul! Un retur greu, dar ce mai e ușor în fotbalul internațional. Curaj, băieți!

## LA MONTE CARLO: UN MECI PLIN DE

### INVĂȚĂMINTE ȘI UN REZULTAT REMONTABIL

MONTE CARLO, 19 (prin telefon). Au trecut cîteva ore bune de la finalul partidei desfășurate pe stadionul Louis II din Monte Carlo și jucătorii craioveni sînt efectiv afectați. În continuare, de rezultat. Se anticipa, desigur, că va fi o partidă grea, că A.S. Monaco, cu rezultate atât de contradictorii în actuala ediție a campionatului, va încerca reabilitarea, că vizează un rezultat favorabil, după cum o mărturisea și antrenorul Lucien Müller. Monaco are în alcătuirea ei destui jucători cu cărți de vizită: internațional francez ca portarul Etouri, fundașul Amoros, mijlocasul Genghini, atacanții Bellone și Anziani; în afara lor, algerianul Liegeon, iugoslavul Stojković, argentinianul Simon sau jucătorul de culoare Fofana, din Coasta de Fildeș, valori care încearcă să se remarce sau să-și mențină intactă cartea de vizită. Sînt lucruri de care ne-am convins și în partida de miercuri seară. A.S. Monaco, la fel ca și în campionat, joacă — literalmente — pe cartea atacului, ca la hochei, se năpustește pe adversari. În dorința de a înscrie, uitînd de „gardă”. Numai că eficacitatea sa suferă, pentru că într-o primă repriză pe care a dominat-o a sutat doar de trei ori la poartă. După pauză, procentul suturilor ei a fost mai mare, dar nu satisfăcător. Oricum, cîțiva jucători (Stojković, Puel, Bravo și Bellone) ne-au convins de valoarea lor, dar la baza succesului lui Monaco au stat și alți factori. Aceștia ar fi: avantajul terenului propriu, situația specială a Universității Craiova, șansa.

Universitatea s-a prezentat la acest joc, forțată de împrejurări, cu cîteva schimbări în formula de echipă. Aici ni se pare greșeala principală, introducerea într-un asemenea meci, cu mare încălțătură psihică, cu un adversar robust, a doi juniori, Badea și Gh. Popescu, handicapați de experiența competițională redusă, de starea emoțională și de posibilitățile fizice mai modeste. Prezența lui Negriță ar fi însemnat mult, deoarece, cu siguranță, el ar fi marcat strîns pe pericolosul Bellone. A trebuit să fie trecut în linia de mijloc Cătoi, o altă mutare care a influențat randamentul general, el jucînd bine în campionat ca fundas central. Cu eforturi deosebite, chiar dacă s-a mai greșit, Universitatea a jucat faza de apărare destul de bine. Dar, cu eforturi mari, a trebuit să facă față cît de cît la mijlocul terenului, fiind însă palidă în faza de atac. În prima repriză, Universitatea a expediat patru suturi la poartă.

trei însă formale și doar unul sut adevărat, cel din min. 43, cînd, din lovitură liberă de la 30 m, Cătoi a trimis fulgerător în bară, la vîntu. Și a mai fost un moment al meciului, despre urmările căruia aveam să aflăm la întoarcerea la hotel. În min. 3, Thiheuf a scăpat singur spre poartă, a sutat puternic și Lung nu a putut reține în prima fază. Thiheuf și Liegeon s-au năpustit spre balon. Lung plonjase și el din nou și fundasul dreapta de la Monaco l-a accidentat pe portarul nostru. Meciul s-a întrerupt cîteva minute și, după îngrijiri, Lung a revenit în poartă. La sfîrșitul partidei s-a constatat că el avea buza spartă și a fost dus la spital, unde a fost cusut. În acea stare de spirit a urmat, în min. 21, lovitura liberă din care Bellone a înscris și Lung a primit un gol parabil. Apoi, al doilea gol, cel din min. 73, a fost urmarea unei lovituri de colț și a greselii lui A. Popescu, care l-a oferit pe tavă

mingea de gol lui Genghini. Toată lumea vorbește de bara lui Cătoi, care ar fi însemnat mult dacă balonul mergea cu o palmă mai jos, dar cu un sut nu se rezolvă situația! În repriza secundă, Universitatea, chiar cu introducerea lui Cirtu și Geolău, l-a lăsat pe Cămătaru izolat și, în ciuda unui mai mare echilibru în joc, nu a reușit să suteze niciodată la poartă. A mai fost și jocul pe alocuri dur, la intimidare, al gazdelor. Arbitrul Woehrer, din punct de vedere tehnic noi spunem că a dat decizii bune, dar se cuvenea să-i tempereze pe Bellone și Bravo cu cîte un cartonaș galben, ca să nu mai spunem că pe primul ar fi trebuit să-l și elimine, pentru că l-a lovit pe Tijhoi cu capul în față, fără balon, în prima repriză, cînd jocul era în altă parte, arbitrul a vînd suza că nu văzuse faza. La Craiova, în retur, vor fi alte date și acest handicap de 0-2 poate fi refăcut dacă Universitatea se va prezenta cît mai aproape de posibilitățile maxime actuale și dacă randamentul atacului va fi altul.

Constantin ALEXE

## LA VEJLE: UN PLUS DE CURAJ

### AR FI ADUS VICTORIA

(Urmare din pag. 1)

du II pentru Steaua, în penultimul minut de joc, asigurînd formației noastre șanse evidente de a se califica în turul II al Cupei campionilor europeni, competiția cea mai puternică și mai importantă din cadrul cupelor europene intercluburi.

Pînă la ora meciului de la 2 octombrie de la București, antrenorii echipei Steaua vor analiza, cu siguranță, împreună cu jucătorii lor, plusurile și minusurile apărute în meciul de la Vejle și vor aplica — bănuim — un plan tactic cu totul diferit de cel etalat aici. Părerea noastră însă este că jocul de miercuri seară putea fi distigat dacă stăteau totuși pe teren mai puțin retinși, mai puțin preocupati să se primească gol. Dacă aveau mai mult curaj și trăiau înțînirea de la bun început așa cum au făcut-o în final, ei s-ar fi întors în București distigători. Tocmai această ezitare, determinată de insuficiența încredere în forțele proprii, ilustrată mai bine de jumătate din meci, a permis fotbalistilor danezi să păstreze mingea bună inițiativa, să-și organizeze „înștitii” jocul și să inițieze cîteva atacuri destul de periculoase. Altfel timp cît compartimentele noastre de mijloc și de atac nu s-au dovedit periculoase, ele practicînd un joc lent, cu numeroase pase laterale și cu foarte multă timiditate în atac. Simonsen și echipierii săi s-au văzut scutiți de grijele defensivei, ei fiind preocupați doar de atac. E adevărat, numai rareori se

tiunile daneze au avut densitate și au permis apropierea de poarta lui Ducadam, dar tot atât de adevărat este că în prima repriză singurul atacant veritabil al Stelei a fost... fundașul Iovan! Așa sau decurs lucrurile pînă la primirea golului marcat de Barnett, cînd, parcă la comandă, echipa noastră campioană a început să joace un cu totul alt fotbal, un impunîndu-și de data aceasta punctul de vedere. „Mijlocul” a început să funcționeze aproape de „adevăr”, iar acțiunile ofensive s-au înmulțit, devenind din ce în ce mai periculoase pentru poarta lui A. Wilsen. Nu încapă nici o îndoielă că faza din min. 61, în care a înscris Barnett, a fost urmarea unei duble șanse în apărare (comisă de Belodedici și Ducadam), pentru că apoi, după gol, inițiativa să treacă în totalitate de partea jucătorilor noștri, care au fost frustrați și de un penalty cum nu se putea mai clar. Curajul manifestat în atac în partea finală a jocului a adus Stelei meritata egalare și, cu puțină șansă, echipa noastră putea obține chiar victoria. Nu lipsește de importanță ni s-a părut și faptul că Steaua s-a dovedit superioară atleticii echipe daneze și pe plan fizic. În concluzie, fără a fi spectaculos, meciul de la Vejle a opus două echipe solide, dintre care, fără îndoială, Steaua este mult mai tehnică. Această calitate trebuie scoasă și mai mult în evidență și fructificată cu mai mult curaj pe teren propriu, în partida retur de la 2 octombrie.

## LA NEUCHÂTEL: APĂRAREA, MARELE

### „PUNCT NEURALGIC” AL SPORTULUI STUDENȚESC

NEUCHÂTEL, 19 (prin telefon). Seara tîrziu, după meci, la hotel, în fața televizorului care reda cele mai pasionante faze ale meciului, jucătorii Sportului studențesc erau posomorîți și se arătau, ei însăși, surprinși de marile greseli, individuale și colective, comise în partida cu Xamax. În prima repriză, greseli de apărare, în cea de a doua, în special în ultimele 15-20 de minute, greseli în atac, care i-au împiedicat pe studenți să reducă handicapul și să aducă astfel scorul la proporții mai mici, mai aproape de realitățile jocului.

Asa cum transmitem ieri, punctul slab al echipei a fost apărarea care — în special pe flancul său drept — n-a putut face față vitezei și jocului combinativ al gazdelor. Toate golurile primite au venit de pe această parte a terenului. Reintrînd după lungi absente, M. Mihail, Ticleanu și chiar Iorgulescu n-au dat randamentul așteptat. Să nu uităm că a lipsit Munteanu II, iar ca fundas Munteanu I nu e pe locul său. Aceștia au făcut ca jocul întregului compartiment defensiv să fie în mare suferință. Simțînd că pot să-și asigure un avantaj consistent, elvețienii — susținuți de o galerie frenetică, cu manifestări temperamentale de tip sud-american — au impus meciului un ritm sufocant și, în afara golului lui Jacobacci și Ryff, mai puteau marca la fazele cînd Bozesan și Munteanu I au intervenit salvator. În primele 45 de minute, atacul nostru a fost foarte palid, singurul care s-a văzut fiind Haagi, dar și el a ratat în min. 40, un gol care ar fi însemnat mult în balanța psihologică a partidei. În repriza a doua, studenții au jucat mai bine. În ultimele 20 de minute partida s-a schimbat total ca aspect. Sportul studențesc s-a trezit din ameteală (de ce însă așa de tîrziu?), a atacat cu mai mult nerv și a dominat, iar după fazele create putea (și merita) să marcheze cel puțin de două ori. Mai întîi prin Coras (marcat de Haagi), care a scăpat în mijlocul careului, dar a sutat în picioarele portarului, și

mai ales, în min. 90 cînd tot Coras a trimis cu capul în bară, mingea a revenit lui Iorgulescu, acesta a sutat spre poartă și Engel a scos ca prin minune, Desigur cu totul altfel ar fi stat lucrurile în privința calificării dacă scorul ar fi fost 1-3. Atunci ar fi fost de ajuns un 2-0 la București. Acum Sportul studențesc îl trebuie un 4-0 sau un 5-1! A fost evident că echipa bucuresteană a jucat mai bine în final, cînd Cazan a trecut fundas central (precizăm însă că Pană a fost înlocuit pentru accidentare, nu pentru randament slab), iar Iorgulescu a trecut mijlocas. Convingîndu-se că echipa română devine tot mai periculoasă, antrenorul Gress l-a trecut pe Stielike libero și acesta a avut într-adevăr o prestație excelentă în acest post. De care, cu siguranță, va juca și la București, unde Xamax, avertizată asupra forțelor reale a atacului advers, va căuta să-și valorifice șansele, realmente foarte mari acum, de acces în turul II.

Cît despre Xamax Neuchâtel — pe care n-o cunoaștem — trebuie să spunem că ne-a făcut o impresie foarte bună, că înțelegem victoriile sale cu 0-1, 0-2, 3-0 din campionat și jocul doi pe care îl ocupă în clasament. Echipa joacă (cel puțin așa am văzut-o miercuri seara) cu predilecție ofensiv, în mare viteză, combină în adîncime, are mulți jucători de rafinament, tehnicieni, buni dribleri. Fotbaliștii ca vest-germanul Stielike, excelent, fie ca atacant, fie ca libero, irlandezul Don Givens, un tehnician de clasă și cu plasament bun, extrema stînga Jacobacci, fundașul Ryff, internaționalii elvețieni Engel, Luthi și Hermann au certă valoare europeană. Li asigurăm pe cei care la 3 octombrie vor veni în Regie, la retur, că vor vedea o echipă elvețiană bine pusă la punct, cu un joc modern și, în orice caz, un meci de mare spectacol. Pentru că se înțelege de la sine, Sportul studențesc e hotărît să... nu mai rateze, să cîștige, să steargă impresia nefavorabilă pe care o lasă acest aspru 0-3.

Radu URZICEANU

## CADRUL TACTIC TREBUIE SĂ POTENȚEZE VALORILE

(Urmare din pag. 1)

sul liniei de mijloc, care a avut în Rednic și Zare două neobosite pistoane, remarcabile atât în travaliu, cît și acolo în față, la finalizare, suturile lor... indispuindu-l realmente pe portarul Grosev. Poate că dacă ar fi beneficiat de aportul lui Suciu în toate cele 90 de minute ale jocului, mijlocul echipei ar fi dat un randament și mai mare, dar fostul clujean a trebuit să părăsească terenul foarte repede, plînd — primul — tribut jocului mult prea aspru crescut de formația iugoslavă. Inlocuitorul lui, Varga, s-a străduit și nu o dată a reușit să-și depășească realizările din campionatul intern. Dar, trebuie spus, el nu posedă — ca Suciu — acel registru tehnico-tactic (nase înselătoare, abilitate la „un-doi”-uri, dribling în caz de nevoie) absolut necesar într-un joc în care adversarul, fără o carte de vizită deosebită, se cantonează cu surplus de efectiv în preajma propriei porți.

Nu putem vorbi, desigur, de randamentul unei echipe în momentul atacului fără a aduce în discuție și contribuția celorlalte „compartimente”: linia I — mai ales ea — și apărarea imediată. Or, miercuri, din trio-ul visurilor doar Augustin și Văidean au fost ceva mai activi, dar neinspirati în fața unor ocazii rarissime; iar de acolo, din „spate”, prea rare au fost incursiunile cu adevărat folositoare ale lui Movilă și Stănescu; urcînd impetuos în atac, cei doi fundasi laterali au făcut o treabă pe jumătate, ei nereușind decât arareori învătuirii oportune încheiate cu „servicii” precise.

Am fi pedalat în aceste rînduri și pe aportul înaintașilor în faza de apărare, dacă ei, fundașii, si-ar fi făcut datoria în funcția lor principală, de protejare a zonei din imediata vecinătate a porții lui Moraru. Asa ceva, însă, nu s-a produs, toți cei patru din „ariergardă” gresind nepermis (ca și, simbatic, în campionat) printr-un plasament și marcaj defectuos. În absența acestor două sarcini de bază, nu s-a mai putut realiza nici dublajul coechipierului aflat în dificultate, motiv pentru care 90 la sută din raidurile ofensive declanșate de Vardar, sub forma contraatacului, au fost extrem de amenințătoare.

Urmează returul, la 2 octombrie, cînd formația iugoslavă va încerca tot ceea ce îi stă în putere pentru a obține calificarea.

DINAMO ARE ÎNSĂ POSIBILITATEA SĂ DEJOACE INTENȚIILE ADVERSARULUI EI, înțelegînd prin aceasta efectivul valoric (comparativ cu ceea ce au etalat, în linii mari, fotbalistii lui Vadar) necesar pentru a aborda cu succes o asemenea confruntare. Sub aspectul important al organizării ansamblului, ar trebui — mai ales — să se producă revirimentul în tabăra dinamoviștilor bucureșteni. Pentru că numai o echipă care se pricepe să ocupe terenul în mod rațional — asigurîndu-și superioritate numerică în ambele momente fundamentale ale jocului — deține și atul moral în stare să valorifice acumulările de ordin FIZIC și TEHNIC care la Dinamo există. Ca și timpul necesar — două săptămîni pline — reconstruirii ideii de joc de la temelie, de la apărarea imediată.

## LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

din prima divizie a campionatului nostru și cel italian. Dar iată programul: 1. Dinamo — Victoria; 2. Chimia Rm. Vîcea — A.S.A. Tg. Mureș; 3. Gloria Buzău — Universitatea Craiova; 4. Sportul studențesc — „Poli” Timișoara; 5. „U” Cluj-Napoca — S.C. Bacău; 6. FCM Brașov — FC Argeș; 7. Rapid — Steaua; 8. Corvinul — FC Bihor; 9. FC Olt — Petrolul; 10. Bari — Roma; 11. Fiorentina — Milan; 12. Lecce — Torino; 13. Udinese — Sampdoria.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO din 13 SEPTEMBRIE 1985 Cat. 2: 2 variante 100% a 21.758 lei și 8 variante 25% a 5.440 lei; cat. 3: 8,25 variante a 10.549 lei; cat. 4: 38,25 variante a 2.275 lei; cat. 5: 149,25 variante a 583 lei; cat. 6: 283,25 variante a 307 lei; cat. X: 1.381,25 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 192.258 lei.

22 SEPTEMBRIE 1985  
TRAGERE LOTO 2

3 EXTRAGERI A CITE 4  
NUMERE DIN 75.

FIECARE BILET JUCAT, O  
SANSĂ DE A CÎȘTIGA:

- AUTOTURISME „DACIA 1300”
- MARI CÎȘTIGURI ÎN BANI
- MINE, SIMBĂTĂ, ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.



# REZULTATE FOARTE BUNE ALE TINERILOR TENISMANI ROMÂNI LA CIRCUITUL DIN BULGARIA

Cei mai tineri reprezentanți ai tenisului românesc — Irina Spirlea, Ruxandra Mățăuanu, Andrei Pavel, Silviu Stănilă (categoria 11-12 ani), Angela Kerek, Loreana Bujor, Ciprian Porumb și Marian Onilă (categoria 13-14 ani) — au participat recent, cu rezultate foarte bune, la circuitul internațional de tenis pentru copii „Speranțe olimpice '85”, care a avut loc în trei orase din Bulgaria: Ruse, Biala Slatina și Sofia. Cel mai bine s-a comportat Ion Porumb, care a terminat învingător în toate concursurile la simplu. Bilanțul însumează: 7 jocuri I, prin C. Porumb (de trei ori, din care o dată a fost finală românească, cu M. Onilă), A. Pavel, Ruxandra Mățăuanu, dublu Porumb — Onilă (de două ori); 5 jocuri II: A. Pavel, M. Onilă, Irina Spirlea, Ruxandra Mățăuanu și dublu de fete Kerek — Bujor; 7

locuri III: M. Onilă, A. Pavel, Angela Kerek, Irina Spirlea, cuplu Porumb — Onilă și cel format din Kerek — Bujor (de două ori). Antrenorul Constantin Dima, care a însoțit lotul, ne-a relatat: „Concursurile au fost foarte puternice, la această vîrstă fiind situt faptul că jucătorii nu se menajează, aruncă în luptă tot ce știu. Rezultatele noastre sînt cu ații mai bune, cu cît la stări au fost prezenți reprezentanți din Bulgaria, Cehoslovacia, Iugoslavia, Marea Britanie, Polonia, Ungaria, Grecia, Cipru. După cum se știe, unele din aceste țări au o puternică tradiție în tenis. Copiii noștri au jucat foarte bine, detasindu-se Porumb — singurul din echipă care se afla la al doilea an al categoriei de vîrstă —, Mățăuanu și Spirlea, ambele cu cîte o victorie la Magdalena Maleeva, principala favorită”. (Doina STĂNESCU).

● Biroul F.R. Tenis a aprobat cu derby-ul masculin al campionatului național de tenis pe echipe, dintre formațiile Steaua și Dinamo București, să se dispute marți, 8 octombrie, de la ora 10, la arena Progresul din Capitală.

# SPORTUL IN LUME

## ACTUALITATEA LA VOLEI

● Ultima etapă din cadrul grupelor semifinale ale campionatului mondial de volei jucat în Italia. La băieți: Argentina — Olanda 3-1, R.E. Chineză — Chile 3-0, Italia — Coreea de Sud 3-0. Clasament final al gru-

pei „A”: 1. Italia 10 p., 2. Coreea de Sud 9 p., 3. R.E. Chineză 7 p. (3:9), 4. Olanda 7 p. (10:11), 5. Argentina 7 p. (6:10), 6. Chile 5 p.; Napoli și U.R.S.S. — Japonia 3-0, Cuba — Brazilia 3-0, Bulgaria — Franța 3-1. Clasament final al grupelor „B”: 1. U.R.S.S. 9 p. (14:3), 2. Cuba 9 p. (12:5), 3. Brazilia 8 p., 4. Bulgaria 7 p., 5. Japonia 6 p. (6:12), 6. Franța 6 p. (4:4). Pentru turneul final (1-4) s-au calificat: Italia, Coreea de Sud, U.R.S.S. și Cuba. ● Meci amical la Gottwaldov: Cehoslovacia — R.P. Chineză 2-3 (9, -9, 3, -3, 10). ● Turneul de la Rijeka (Iugoslavia) a fost câștigat de Slavia Bratislava (3-0 în finală cu Volan Budapesta).

## KARPOV-KASPAROV, REMIZĂ ÎN PARTIDA A 6-a

MOSCOVA, 19 (Agerpres). Meciul pentru titlul mondial de șah dintre marii maeștri sovietici Anatoli Karpov și Gari Kasparov a continuat cu partida a 6-a, încheiată re-

miză după 27 de mutări. Scorul este de 3,5-2,5 puncte în favoarea lui Karpov. Partida a 7-a se va disputa sîmbătă, Kasparov avînd piesele albe.

## După prima rundă din manșa I a cupelor europene

## UNDE SE DECIDE CALIFICAREA: ACASĂ SAU ÎN DEPLASARE?

Mult așteptatele cupe europene au început, așadar, și, o dată cu jocurile și mereu ne- terminatele comentarii, calcule

mai puțin normale, care pun la îndemîna oricui o sumedenie de subiecte... „Cupa campionilor europeni” — bunăoară,



Fază dintr-o întâlnire echilibrată, disputată la Odesa, între Cernomoreț și Werder Bremen (2-1).

de șanse și... neșanse. Cele trei competiții-maraton nu se dez- mint nici de astă dată cu rezultatele lor, mai mult sau

Surprinde (sau... nu?) asaltul tăd al marilor echipe, mereu avide de goluri, mai ales pe terenurile adverse. Oaspeții pleacă acasă cu 16 din cele 30 de puncte puse în joc (7 victorii, 2 meciuri egale, 6 înfrîngerii ale gazdelor), înscriu 31 de goluri și primesc doar 24, aducînd încă un argument la l-deea, care-și face tot mai mult loc în fotbalul internațional, că, în general, calificările se joacă mai mult afară și mai puțin... acasă. Dacă Juventus (5-0 la Jeunesse Esch) sau Aberdeen (3-1 la Akranes) au beneficiat de zimbetul unor sorți favorabili, jată, în schimb, pe Bayern München (2-1, la Zabrze), C.F. Barcelona (2-1, la Praga), Austria Viena (2-0, la Berlin, cu Dynamo) mergînd pe cartea unor victorii încă din start, care să le netezească acasă (în retur) drumul spre turul doi. Aliniindu-se, se pare, la aceeași tactică a calificării smulse pe terenul advers, Fenerbahce Istanbul (sau strategul Kalman Meszoly?) s-a erijat în autoarea celei mai mari surprize a turului primei runde, din toate cele trei competiții europene, îngănunchind la Bordeaux, o echipă a unor griondini căzuți victime, poate, propriului lor orgoliu... În „Cupa cupelor”, gazdele s-au simțit însă... la ele aca-

## FOTBAL meridiane

să, în 14 meciuri, ele au obținut 9 victorii, 4 partide s-au încheiat la egalitate și doar una a fost cedată vizitatorilor (contraperformanța aparține maltezilor de la Zurrieq — 0-3 cu Bayer Uerdingen); scor general: 32-14 sau, dacă vreți, 78,58 la sută din puncte au intrat la activul propriu, restul mai mult decât consistent pentru returul de la 1 și 2 octombrie. Surprize? Prea puține, desigur, în aceste condiții; normale sau aproape normale fiind mai toate scorurile, de la astronomicul 8-0 al suedezilor de la A.I.K. Stockholm, în compania vecinilor „căutați” de la Red Boys, pînă la acel 1-1 dintre Atletico Madrid și Celtic Glasgow, meci deschis, de tensiune.

„Cupa U.E.F.A.” păstrează coordonatele întrecerii cîștigătorilor de cupe: supremația gazdelor a fost la fel de zdrobitoare. Din totalul de 31 de partide, 23 le-au revenit, 4 s-au încheiat la egalitate și doar 4 au fost cîștigate de oaspeți. Egalurile (Lech Poznan la Mönchengladbach; Real Gijon la Köln — o „miercură neagră” pentru fotbalul vestgerman, Bremen și Hamburg pierzînd, în deplasare) și succesele (Hammarby, 3-1, la Pirin; Dniepr, tot 3-1, la Aue) reușite în deplasare conferă autoarelor lor statutul de performere. Pentru rest, să așteptăm returul cu verdictele lui definitive...

Cele trei întreceri au, însă, un numitor comun — numărul mare de goluri înscrise: 55 pentru 15 partide în C.C.E., ceea ce înseamnă o medie de 3,66 goluri pentru fiecare întâlnire; în Cupa cupelor, în 14 meciuri s-au marcat 46 de goluri (media: 3,28), iar în Cupa U.E.F.A., 95 de goluri în 31 de meciuri (media: 3.11). Frecvența schimbărilor de pe tablele de scor poate fi pusă desigur pe seama unei anume discrepanțe valorice, fatalmente prezentă între echipe în primele tururi. Ne-ar place, însă, să credem că fotbalul trăiește acum un moment de revigorare a atacului, cel care oferă, prin esența sa constructivă, o creștere a spectaculoșului. Să așteptăm însă reîn- tîlnirea de peste două săptămîni...

Radu TIMOFTE

● În Cupa U.E.F.A.: Dinamo Tirana — Hamrun Spartans (Malta) 1-0.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Sîmbătă și duminică se va desfășura la Tokio meciul triunghiular dintre echipele S.U.A., U.R.S.S. și Japoniei. Vor fi prezente în întrecere unul dintre cei mai valoroși atleți din lume precum Serghei Bubka, Igor Paklin, Carl Lewis, Doug Padilla ș.a.

AUTOMOBILISM ● Prima ediție a Rallyului Hong Kong — Beijing a fost cîștigată de finlandezul Hannu Mikola („Audi Quattro”), urmat de suedezul Lars-Erik Torph („Nissan”) și vest-germanul Erwin Weber („Opel Manta”).

BOX ● Japonezul Jiro Watanabe și-a păstrat titlul de campion mondial la semifusă (WBC) dispunînd la Osaka, prin k.o. tehnic la 7-a, de compatriotul său Kazuo Katsum ● La Londra, meci pentru campionatul Marii Britanii și Commonwealth-ului, la semi-mijlocie, între englezii Sylvester Mittee și Kostas Petrou, în care primul a

cîștigat la puncte ● Milne scără, la Las Vegas, Larry Holmes campion mondial la cat. grea (IBF) îl înfrînge pe semigreul Michael Spinks (triplu campion al categoriei); WBC, WBA și IBF) într-un meci în care Holmes își pune titlul în joc.

CICLISM ● Dispută foarte strînsă în finalul cursei tradiționale Paris — Bruxelles (305 km) în care Adri Van Der Poel (Olanda) și Jean-Philippe Van Den Brande (Belgia) au fost cronometrați în același timp 7.46:25 (victoria i-a fost totuși, acordată rutierului olandez). La 28 s a sosit un pluton de 14 cicliști.

MOTOCICLISM ● Campionatul mondial de trial a programat la Grossehaubach „Marele premiu al R.F. Germania”, cîștigat de englezul Steve Saunders. Titlul mondial a revenit însă francezului Thierry Michaud care a totalizat 231 p. La-au urmat: Eddy Lejeune (Belgia) 195 p., Saunders 185 p. etc.

## „DINAMOVIADA” LA CAIAC-CANOE

(Urmare din pag. 1)

D. Bețiu — P. Danielov au cîștigat fără drept de apel în fața sovieticilor Smaghin — Mardaras.

CLASAMENTE. 500 m, caiac simplu (b): 1. V. DIBA (D. Buc.) 1:51,6, 8. V. Barodin (D. U.R.S.S.) 1:52,3, 3. D. Soroceanu (D. Buc.) 1:54,0; caiac dublu (b): 1. V. DIBA — A. POLOCOSER (D. Buc.) 1:42,2, 2. I. Miloșoiu — I. Luca (D. Buc.) 1:43,3, 3. I. Erochin — A. Sobora (D. U.R.S.S.) 1:43,6; caiac simplu (f): 1. E. MESZAROS (Dozsa) 2:09,7, 2. L. Nichiciuc (D. U.R.S.S.) 2:11,1, 3. N. Buri (D. Buc.) 2:12,3; caiac dublu (f): 1. M. CIUCUR — A. LARIE (D. Buc.) 1:54,2, 2. L. Andrași — E. Meszaros (Dozsa) 1:57,4, 3. L. Nichiciuc — I. Slomina (D. U.R.S.S.) 1:58,6; caiac 4 (f): 1. NICHICIUC, BUGA, SLOMINA, I-VASEK (D. U.R.S.S.) 1:41,2, 2. D. București 1:41,3, 3. Dozsa 1:43,8. Canoe simplu: 1. P. SGURSCHI (D. Buc.) 2:02,9, 2. I. Ranici (Dozsa) 2:04,1, 3. L.

Costache (D. Buc.) 2:06,2; canoe dublu: 1. L. ANANE — I. FEODOR (D. Buc.) 1:52,5, 2. D. Bețiu — F. Gurei (D. Buc.) 1:53,3, 3. V. Smaghin — L. Mardaras (D. U.R.S.S.) 1:53,4. 1000 m, caiac simplu (b): 1. D. SOBOCEANU (D. Buc.) 3:53,7, 2. Z. Polfern (Dozsa) 3:56,5, 3. N. Berkes (Dozsa) 3:56,6; caiac dublu (b): 1. I. LUCA — I. MILOȘOIU (D. Buc.) 3:26,3, 2. V. Alegov — V. Medietiev (D. U.R.S.S.) 3:26,4, 3. Z. Polfern — P. Marr (Dozsa) 3:31,0; caiac 4 (b): 1. POLOCOSER, DIBA, TICU, SOROCEANU (D. Buc.) 3:06,0, 2. Dozsa 3:08,9, 3. D. U.R.S.S. 3:10,9; canoe simplu: 1. P. ZGURSCHI (D. Buc.) 4:09,9, 2. L. Costache (D. Buc.) 4:10,6, 3. R. Ranici (Dozsa) 4:15,8; canoe dublu: 1. D. BETIU — P. DANIELOV (D. Buc.) 3:41,5, 2. V. Smaghin — L. Mardaras (D. U.R.S.S.) 3:43,6, 3. L. Anane — I. Feodorov (D. Buc.) 3:47,7. Clasament pe echipe: 1. DINAMO BUCUREȘTI 116 p., 2. Dozsa Budapesta 72 p., 3. Dinamo U.R.S.S. 65 p.

## De la un sport la altul...

### DRAGOSTE PENTRU ATLETISM...

La 11 august, pe Nepstadion din Budapesta, în cadrul grupelor „B” a „Cupel Europei” — Bruno Zanili, cursa de 110 mg a oferit o dispută extraordinară între finlandezul Bryggare și ungurul Bakosi, acesta din urmă cîștigînd la limită (13,64 s față de 13,66 s). „Aruncîndu-se” pe linia de sosire, hurdierul finlandez a căzut și s-a accidentat grav, suferînd o fractură deschisă la brațul stîng. A fost luat cu targa de pe pistă, transportat de urgență la spital, unde i-a fost acordat ajutorul necesar și după cîteva ore a fost dus, pe calea aerului, la Helsinki unde, chiar în noaptea aceea, a fost supus unei intervenții chirurgicale. O săptămîna mai tîrziu, spre surprinderea generală Bryggare s-a aflat la startul campionatelor Finlandei, la Lahti (a ocupat primul loc cu 13,93), iar apoi, la 31 august, a participat, la Stockholm la meciul Suedia — Finlanda (227-182 p., prima victorie a suedezilor în ultimii 15 ani), unde a cîștigat 110 mg în 13,61 s. Iată un exemplu de dirigenție și de dragoste pentru atletism!

### MAGATH, ACTOR DE CINEMA

Fotbalistul internațional Felix Magath (32 ani), jucător la Hamburger SV, a fost solicitat de regizorul de cinema Hans-Christoph Blumentberg să interpreteze un rol în filmul „Vara samurailor”, care se toarnă, în prezent, în studiourile „Bavaria film” de la München. Iată încă un sportiv atras de mîrajul ecranului.

### TELESPECTATORII AMERICANI NU MAI GUSTĂ... SPORTUL

Institutele Americane specializate în sondarea opiniei publice au constatat că, în ultima vreme în S.U.A. a scăzut foarte mult interesul pentru emisiunile de sport la televiziune. Exceptînd meciurile campionatului de baschet profesionist, toate celelalte

competiții sînt tot mai puțin urmărite. Astfel, boxul TV este în descreștere, ca interes, cu 490 la sută, baschetul cu 200 la sută, fotbalul american între 4 și 160 la sută, tenisul cu 260 la sută, iar gimnastica cu peste 300 la sută. Prezenta zilnică pe micul ecran a campioanei olimpice Mary Lou Retton, cu fel de fel de prilejuri și în tot felul de situații sportive, dar mai mult... comerciale, a contribuit se spune, la diminuarea interesului pentru gimnastica aduțată la paroxisism, cu peste un an în urmă.

### SOSIRE LA „FOTOGRAFIE”

La Terracina, în Italia, s-a desfășurat campionatul european, clasă unică pentru femei și bărbați, la plînga cu pinză, proba de distanță pe 5 mîle marine (o mîla este egală cu 1652 m). Pe primele locuri s-au clasat doi sportivi italieni, Andrea Sipa și Gianl Thermes, care au parcurs distanța în 61 de minute și, respectiv, 61,2 min. Sosirea a fost de-a dreptul emoționantă, la „fotografie”.

### ARCONADA, ACCIDENTAT

Portarul spaniol Luis Arconada (31 ani), jucător la Real Sociedad, recordman al selecțiilor în reprezentativa iberică, a fost accidentat în partida de la Vigo, cu Ceiba. El a fost transportat la o clinică din Madrid, unde i s-a făcut o intervenție chirurgicală la un genunchi. Se apreciază că cel puțin sase luni Arconada va fi indisponibil. În locul lui, în poarta naționalei spaniole a fost selecționat Andoni Zubizarreta, de la Athletic din Bilbao.

### LEGEA A ȘI FOST „CALCĂTĂ” I

În Marea Britanie, autoritățile au adoptat o lege care interzice și sancționează consumul de băuturi alcoolice în incinta terenurilor sportive la diferite competiții. La recentul meci Tara Gallor — Scoția de la Cardiff, din cadrul preliminarilor C.M. de fotbal, un înfocat supporter galez, Keith Bevan a „calcătat” legea (este primul care

o face!) pentru care a fost amendat cu respectabila sumă de 100 de lire! Autoritățile britanice sînt hotărîte să nu mai facă nici un fel de concesie în vederea întoarcerii unei atmosfere cu adevărat sportive, pe terenuri și în tribune. Amintirea tragicilor evenimente de la Bruxelles (și parcă numai de acolo?) impune măsuri drastice!

### PROGRAM NUMISMATIC ÎN VEDEREA J.O.

Otto Jelinek, ministrul canadian al sportului amator, a lansat la Calgary (provincia Alberta) un program numismatic destinat să acopere o parte din cheltuielile pe care le impune organizarea în 1988 a Jocurilor „Olimpici Albi”. Se presupune că din vînzarea acestor monede „olimpice”, cu imagini din sportul de larnă, vor fi adunate peste 50 de milioane de dolari canadieni.

### RUGBYSTUL — BOXER

În mijlocul oceanului Pacific se „maltă” insulele Fidji. El bine, acolo, departe, la capătul lumii, se joacă rugby! Și încă un rugby de o calitate destul de bună, ceea ce a și făcut pe organizatorii primei „Cupe mondiale”, din 1987, să invite reprezentativa „Insulelor”, alături de cele 15 formații participante. Formația fidjiană va efectua, între 9 octombrie și 9 noiembrie a.o., un turneu de șase jocuri în Tara Gallor. Adversarii îi vor fi echipe cunoscut precum Cross Keys Cardiff, Swansea Newport, Llanelli și chiar naționala prestigioasă a gazdelor.

Unul dintre cei mai buni jucători fidjieni este Alesa Name, care este, totodată... boxer profesionist. Antrenorul său s-a gândit că să profite de lungul turneu din Tara Gallor și să-l aranjeze lui Name vreo două trei meciuri de... box cu pugliști britanici.

Numai de n-ar confunda Name terenul de rugby cu ringul, așa cum se mai întîmplă uneori chiar cu jucătorii care nu sînt și pugliști...

Rubrică realizată de Romeo VILARA